

## Laminatorii dela I. S. S. Hunedoara cheamă laminatorii din întreaga țară la întrecere socialistă în muncă pentru depășirea Planului de Stat cu cel puțin 10%

Insulești de întrecerile sociale în care s'au angajat oțelarii dela I. S. S. Hunedoara, pentru îndeplinirea și depășirea Planului Economic, laminatorii uzinelor I. S. S. Hunedoara au chemat la întrecere laminatorii din întreaga țară pentru îndeplinirea și depășirea cu cel puțin 10 la sută a sarcinilor lor, în cadrul Planului de Stat.

Lașă chemarea laminatorilor dela I. S. S. Hunedoara, către laminatorii din întreaga țară:

„Noi, muncitorii și tehnicienii Secției Laminare, dela I. S. S. Hunedoara, salutăm cu bucurie și încredere unanimă întocmirea primului Plan Economic al R. P. R. pe anul 1949.

Pentru realizarea și depășirea Planului Economic, ne luăm angajamentul de a munci din răspuțeri și cu întreaga capacitate de producție a secției noastre, pentru a depăși Planul secției noastre cu cel puțin 10 la sută.

Fiind conștienți de însemnătatea deosebită a îndeplinirii și depășirii Planului Economic pentru dezvoltarea economiei noastre naționale, chemăm toți laminatorii din R. P. R. pentru a depăși planurile de producție cu cel puțin 10 la sută și pentru a-și asculți vigilența, a descoperi și lovi fără cruțare în dușmanul de clasă, care caută să împiedice realizarea primului plan economic al țării noastre.

Studiind expunerea făcută de tov. Gheorghiu-Dej, am primit cu bucurie largile perspective de dezvoltare pe care Planul General Economic le prevede secției noastre prin construirea a două laminoare noi, unul pentru tablă iar cel de al doilea pentru profilele mijlocii. Realizarea acestor laminoare este o veche dorință a noastră. Ele nu au putut fi împlinite sub regimurile capitaliste din trecut, care apărau interesele exploataților ca Auschnitt și alții, foști stăpâni ai uzinelor Reșița.

Conștienți de marile sarcini pe care Planul Economic le pune în fața oamenilor muncii, noi laminatorii dela uzinele I. S. S. Hunedoara, vom munci cu îndârjire pentru a fi demni de încrederea pe care Partidul nostru și guvernul ne-a acordat-o în bătaia uriașă pentru dezvoltarea industriei grele chează și dezvoltării întregii economii a țării noastre și a construirii socialismului în Republica Populară Română.

În numele muncitorilor dela secția Laminare,  
Stanciu Gheorghe  
Toma Ioan  
Farcaș Alexandru  
șefi de echipă

4 pagini 4 lei

Miercuri, 12 Ianuarie 1949 Anul VI. Nr. 717



## Îndeplinirea și depășirea Planului Economic

### sarcină principală a sindicatelor

Raportul prezentat de tov. Gh. Apostol în ședința plenară a C.C. al C.G.M.

Vineri s'a deschis în Capitală Plenara Comitetului Central al C.G.M. Prima ședință a fost consacrată raportului tov. Gh. Apostol, președintele C.G.M. despre: „Sarcinile ce revin sindicatelor pentru aplicarea Planului Economic”.

În cuvântul de introducere, raportul a arătat că Plenara din Decembrie a C.C. al Partidului Muncitoresc Român a luat hotărâri istorice în ce privește dezvoltarea și adâncirea regimului nostru de democrație populară pe drumul socialismului.

În continuare, s'a subliniat rolul nou al sindicatelor în noile rapor-

turi de producție create după naționalizarea principalelor întreprinderi. „Sarcina centrală care stă astăzi în fața noastră — a spus raportorul — este de a mobiliza masele de salariați în lupta pentru împlinirea și depășirea Planului economic”. Trezind în revistă cifrele cuprinse în Planul economic al Statului, din care reiese marea importanță a industriei grele, tov. Gh. Apostol a spus în continuare: „Atingerea și depășirea normelor stabilite pentru ramurile de producție din industriile siderurgice, miniere, petrolifere, chimice și forestiere, cere o mobilizare masivă a

muncitorilor, tehnicienilor, inginerilor și funcționarilor din aceste ramuri de producție și în special a celor din industria grea”.

Mai departe vorbitorul a arătat că Uniunile Sindicale le revine rolul mobilizator în aplicarea Planului economic. Asta înseamnă că Uniunile trebuie să cunoască în amănunțime planul de producție al ramurii respective și al fiecărei întreprinderi în parte.

Sindicatul, comitetele de fabrică trebuie de asemenea să cunoască în amănunțime planurile de producție ale întreprinderilor respective.

Tov. Gh. Apostol s'a oprit apoi asupra principalelor Uniuni arătând sarcinile ce revin în cadrul planului fiecăra: Metal-chimică, Unirea, Transporturi, Petrol, Gaz, Metan, Construcții, Lemn-Fostier, Textile, Încălțăminte etc. Pe sebit de mare este și rolul Uniunii Sindicatelor de salariați agricoli, acun când Partidul pregătește condițiile vii oarel reorganizării socialiste a agriculturii noastre. Sindicatul de salariați agricoli joacă un rol important în elmentarea alianței între clasa muncitoare și țărănimia muncitoare și în întărirea pozițiilor proletariatului și Partidului său la țară. Uniunea trebuie să mobilizeze pe salariații fermelor de Stat și staționarilor de mașini pentru îndeplinirea și depășirea Planului economic, iar pe salariații agricoli din sectorul capitalist la luptă împotriva exploatații chibaburești.

„Este de datoria C.C. al C.G.M. ca în numele întregii mișcări sindicale să transmită Partidului și guvernului vii mulțumiri pentru măsurile ce au fost luate în vederea

Cinste decoratilor cu „Ordinul Muncii”

## Minerul Andrica Ludovic

dela Aninoasa decorat cu „Ordinul Muncii” cl. I.

De 20 de ani lucrează tov. Andrica Ludovic în minele Văii Jiului. A învățat meseria de mecanic la Târgul Mureș, însă la vârsta de 17 ani a intrat ca vagonetar la mina Petrila. Acum este șeful uneia dintre cele mai

bune grupe din mina Aninoasa.

Greu a fost drumul pe care l-a parcurs până acum tov. Andrica. A avut de îndurat împreună cu familia lui — mizeria în care era ținută întreaga muncitorime minieră din Valea Jiului de către exploatații din trecut.

Dar el a luptat cu îndârjire împotriva greutăților. Pe rând, a fost ajutor minier, minier, șef de echipă, iar acum, cu o pricepere exemplară, muncește și conduce grupa lui în lupta pentru o producție mai mare, mai calitativă și mai ieftină.

(Continuare în pag. II-a)

(Continuare în pag. III-a)

## Înainte, pentru făurirea organizației unice a tineretului muncitoresc!

### Sub conducerea Partidului, la luptă pentru construirea socialismului în țara noastră!

Apelul C. C. al U. T. M. către organizațiile democratice de tineret din R. P. R.

Zilele trecute, C. C. al U. T. M. a adresat organizațiilor democratice de tineret un apel din care reproducem pasajele cele mai importante:

Astăzi, în fața tineretului muncitor se deschid perspective minunate, pe care, în țara noastră, nici o generație din trecut nu le a cunoscut.

Noi trăim într-o țară independentă, liberă, în care — sub conducerea Partidului Muncitoresc Român — mergem spre lichidarea oricărei exploatare a omului de către om.

Tineretului îi este deschis calea de a munci și de a învăța de a contribui la făurirea unei vieți îmbelșugate și fericite a oamenilor muncii din scumpa noastră patrie, Republica Populară Română.

În condițiile construirii socialismului la noi în țară, în condițiile ascuțirii luptei de clasă împotriva elementelor exploatare, este nevoie de o organizație ba-

zată pe unitatea organizatorică deplină a tineretului muncitor, de la orașe și sate, fără deosebire de naționalitate, o organizație care să contribuie la făurirea unității politice-morale a poporului muncitor.

Deaceea, Partidul nostru, care ne călăuzește și ne conduce cu dragoste părintească în spre creșterea unui tineret luminat și fericit, ne cheamă să aducem la îndeplinire o sarcină de importanță istorică în viața mișcării de tineret: crearea organizației unice revoluționare, a tineretului muncitor din fabrici, dela sate, a elevilor și a studenților.

Dupăce enumeră mărețele sarcini ce vor trebui îndeplinite de organizația unică a tineretului muncitor — organizație revoluționară crescută și educată de Partid, în spiritul luptei neîmpăcate de clasă, în spiritul ideologiei marxist-leniniste — apelul continuă:

Prin crearea unei organizații unice revoluționare a tineretului muncitor, noi vom putea mobiliza masele de milioane ale tineretului la uriașa operă de transformare a țării noastre într-o țară socialistă.

Uniunea Tineretului Muncitoresc, ca organizație cuprinzând tineretul cel mai combativ, călăuzindu-se după îndrumarea dată de Partid, îi revine onoarea de a sta în fruntea acțiunii de clădire a organizației unice revoluționare a tineretului

Comitetul Central al Uniunii Tineretului Muncitoresc, chiamă toate organizațiile de tineret care fac parte din Federația Națională a Tineretului Democrat să treacă neîntârziat la punerea în aplicare a sarcinii istorice trasată de Partidul clasei muncitoare.

Să studiem temeinic rezoluția Plenarei Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, și să pregătim viitorul Congres care va aduce unificarea organi-

(Continuare în pag. III-a)

## Telegrammele de răspuns

### ale lui I. V. Stalin și V. M. Molotov la felicitările primite cu prilejul Anului Nou din partea d-lui dr. Petru Groza și a tovarășei Ana Pauker

D. Dr. Petru Groza, președintele Consiliului de Miniștri, a primit din partea Generalissimului I. V. Stalin, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., următoarea telegramă:

Vă rog domnule președinte, să primiți mulțumirile mele pentru urările Dvs. de Anul Nou de asemenea felicitările mele cu ocazia Anului Nou.

Tov. Ana Pauker, ministrul Afacerilor Externe al R.P.R., a primit din partea lui V. M. Molotov, vicepreședintele Consiliului de Miniștri și ministru al Afacerilor Externe al U.R.S.S., următoarea telegramă:

Primiți mulțumirile mele pentru urările Dvs. de Anul Nou. Vă transmit urările și felicitările mele și vă doresc succese în activitatea Dvs. viitoare, în anul ce vine.





